

# सार्वजनिक प्रभार: क्या यह मेरे लिए लागू होता है?

सार्वजनिक प्रभार यह देखने के लिए एक परीक्षण है कि क्या किसी व्यक्ति की विशिष्ट सरकारी कार्यक्रमों पर निर्भर होने की संभावना है। सार्वजनिक प्रभार नियम को कई मुकदमों में चुनौती दी जा रही है। मुकदमों की स्थिति के बारे में ताजा खबरों के लिए, [nyc.gov/publiccharge](https://nyc.gov/publiccharge) पर जाएं या सोमवार से शुक्रवार, सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक 800-354-0365 पर ActionNYC हॉटलाइन को कॉल करें।

यहां दी गई जानकारी कानूनी सलाह नहीं है। अधिक जानने के लिए और मुफ्त परामर्श के लिए किसी विश्वसनीय अटॉर्नी के साथ अपॉइंटमेंट के लिए ActionNYC हॉटलाइन को कॉल करें। हॉटलाइन अनाम है और 200 से अधिक भाषाओं में उपलब्ध है।

आपके पास ग्रीन कार्ड है।



**ग्रीन कार्ड नवीनीकृत करने पर भी सार्वजनिक शुल्क नियम आप पर लागू नहीं होता है।**

हालांकि, यदि आप छह महीने से अधिक समय के लिए देश छोड़ने की योजना बनाते हैं, तो आपको इमीग्रेशन अटॉर्नी से बात करनी चाहिए।

आप आवेदन कर रहे हैं अथवा आपकी पहले ही निम्नलिखित में से कोई स्थिति है: अमेरिकी नागरिकता, T अथवा U वीजा, राजनीतिक शरणार्थी, शरणार्थी, विशेष आप्रवासी किशोर, VAWA स्व-याचिकाकर्ता।



**सार्वजनिक प्रभार नियम आप पर लागू नहीं होता है।**

आप किसी भी सरकारी कार्यक्रम का उपयोग करना जारी रख सकते हैं, जिसके लिए आप योग्य हैं। इस स्थिति में रहने के दौरान मिलने वाले लाभों को आपके प्रतिकूल नहीं माना जाएगा, भले ही आप अन्य आधार पर ग्रीन कार्ड के लिए आवेदन करें।

आप या आपके परिवार के सदस्य ग्रीन कार्ड के लिए आवेदन करने, वीजा के लिए आवेदन करने, या अमेरिका के अंदर से वीजा का नवीनीकरण करने की योजना बनाते हैं।



**इमीग्रेशन परामर्श प्राप्त करें।**

आप अभी भी सार्वजनिक प्रभार परीक्षण के अधीन नहीं हो सकते हैं। यदि आप परीक्षण के अधीन होते हैं, तो आपके द्वारा प्राप्त सार्वजनिक लाभ को परीक्षण का हिस्सा नहीं माना जा सकता है। इसके अलावा, यदि आप अस्थायी संरक्षित स्थिति (Temporary Protected Status, TPS) प्रोग्राम या बच्चों के आने में विलंबित कार्रवाई (Deferred Action for Childhood Arrivals, DACA) प्रोग्राम को नवीनीकृत कर रहे हैं तो परीक्षण लागू नहीं होता है।

आप या आपके परिवार के सदस्य ग्रीन कार्ड के लिए आवेदन करने, वीजा के लिए आवेदन करने, या अमेरिका के बाहर से वीजा का नवीनीकरण करने की योजना बनाते हैं।







**इमीग्रेशन परामर्श प्राप्त करें।**

अमेरिका से बाहर ग्रीन कार्ड और वीजा आवेदनों के लिए एक अलग सार्वजनिक प्रभार नियम और दिशानिर्देश है। सार्वजनिक प्रभार से संबंधित दिशानिर्देशों के बारे में नवीनतम जानकारी प्राप्त करने के लिए इमीग्रेशन अटॉर्नी से पूछें। यदि आपके पास कोई अटॉर्नी नहीं है, तो ActionNYC हॉटलाइन को 800-354-0365 पर कॉल करें।

# सार्वजनिक प्रभार: बिना किसी डर के स्वास्थ्य देखभाल प्राप्त करें

सार्वजनिक प्रभार नियम को कई मुकदमों में चुनौती दी जा रही है। मुकदमों की स्थिति के बारे में नवीनतम समाचार के लिए, वेबसाइट [nyc.gov/publiccharge](http://nyc.gov/publiccharge) पर जाएं या 800-354-0365 पर ActionNYC हॉटलाइन को कॉल करें।

	सार्वजनिक प्रभार से प्रभाव	आप क्या कार्रवाई कर सकते हैं
NYC स्वास्थ्य क्लिनिक विभाग, NYC Health + Hospitals, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों में देखभाल प्राप्त करना	स्वास्थ्य सेवा प्राप्त करना सार्वजनिक प्रभार नियम द्वारा मान्य जन लाभ नहीं है। यदि आप सार्वजनिक प्रभार नियम के अधीन हैं, तो अपने स्वास्थ्य की देखभाल करना अब आपके आव्रजन आवेदन को बाद में प्रामाणिक कर सकता है।	 बिना किसी डर के देखभाल प्राप्त करें!
Medicaid	कई आप्रवासी, जिनमें राजनीतिक आश्रय, शरणार्थी, हिंसा पीड़ित, और ऐसे लोग शामिल हैं, जिनके पास पहले से ही ग्रीन कार्ड हैं, सार्वजनिक प्रभार नियम के अधीन नहीं हैं। DACA प्राप्तकर्ता राज्य-वित्त पोषित Medicaid के पात्र हैं, जो कि सार्वजनिक शुल्क नियम द्वारा निर्धारित सार्वजनिक लाभ नहीं है।	 Medicaid के लिए पात्र अधिकांश न्यू यॉर्कर सार्वजनिक प्रभार के लिए चिंता किए बिना नामांकन कर सकते हैं। ActionNYC हॉटलाइन को 800-354-0365 पर कॉल करके एक आव्रजन परामर्श प्राप्त करें।
आपातकाल Medicaid, गर्भवती महिलाओं के लिए Medicaid, Essential Plan, Child Health Plus, या Qualified Health Plan	ये सार्वजनिक प्रभार नियम द्वारा मान्य जन लाभ नहीं है। माता-पिता को अपने बच्चों को Child Health Plus या अन्य लाभों में नामांकन के लिए दंडित नहीं किया जाता है।	 बिना किसी डर के नामांकन करें!
NYC देखभाल, H+H विकल्प, अस्पतालों में चैरिटी देखभाल, या स्लाइडिंग फी स्केल के साथ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र	ये सेवाएं सार्वजनिक प्रभार नियम द्वारा मान्य जन लाभ नहीं है।	 बिना किसी डर के नामांकन करें!

यहां दी गई जानकारी कानूनी सलाह नहीं है। अधिक जानने के लिए और मुफ्त परामर्श के लिए किसी विश्वसनीय अटॉर्नी के साथ अपाइटमेंट के लिए ActionNYC हॉटलाइन को 800-354-0365 सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक, सोमवार से शुक्रवार तक कॉल करें। हॉटलाइन अनाम है और 200 से अधिक भाषाओं में उपलब्ध है।

अगर आपको लगता है कि सार्वजनिक प्रभार नियम आप पर या परिवार के किसी सदस्य पर प्रभाव डाल सकता है, तो 800-354-0365 पर ActionNYC हॉटलाइन को कॉल करें।